

《广播梦工场 2》
“将心归我”播音员选拔活动 - 稿件

注意事项：

1. 不要加入开场白、结尾或任何音乐。
 2. 录制前先顺稿，留意咬字、流畅和停顿。
 3. 以感恩的心演绎，并在安静的环境下录制。
 4. 录音完成後，填写电子表格和提交作品。
-

爱世界与爱天父【修订版】

作者：卢文

在全球数十亿人口中，无论是基督徒还是非基督徒，相信大多数人都深爱这个世界。非基督徒爱世界，我们称之为世俗；而作为基督徒，我们扪心自问，尽管有些惭愧，但不得不承认，我们其实也同样爱这个世界。

让我举两个例子。神学生犹太曾经跟随耶稣三年，眼看快要毕业了，可惜晚节不保，竟然以三十块钱的低价出卖了老师。此外，宣教士底马本来是个前途光明的青年，但因为贪恋花花世界，最终离开了宣教队伍，跑到帖撒罗尼迦去了。

然而，早在两千年前，使徒约翰写信给那些已经认识父的人，鼓励他们说，无论他们的经历和生命有多好，也不要贪爱世界。使徒约翰又特别写信提醒那些刚强的少年人，虽然他们心中常存神的道，也曾经战胜那恶者，但要胜过世界并非容易的事。

总之，许多信徒都自我中心，都爱世界。试问在芸芸众生中，究竟有多少人真正爱主？又有多少人愿意背起十架跟从祂呢？

尽管使徒约翰一再吩咐我们不要爱世界，但可惜事与愿违，我们往往没有爱天父，也没有渴望更美的家乡，更没有将自己视为寄居者，甚至也没有专心等候主再来。因此，许多基督徒的价值观与世人无异，只是向钱看。

他又吩咐我们不要爱世界上的事，然而爱世界与爱天父的心彼此相争，两者是矛盾的、敌对的，但却又同时存在，使我们的灵命长期处于挣扎与痛苦中。什么是“世界上的事”呢？就是：肉体的情欲、眼目的情欲和今生的骄傲。

肉体的情欲是指男女方面的情欲，例如婚前婚外性行为、同性恋、外遇等，同时也包括人一切因物质而产生的私欲，使人陷于放纵之中。

至于眼目的情欲，则是指透过眼目使人在心理上得到欲念的满足。一般而言，心理上犯罪不等于肉身上犯罪，但我们常见许多人一面谴责某些传媒淫秽化，一面却偷偷地、甚至公开地看那些充满色情的报章和杂志。

而今生的骄傲，就是指在当今世代中，人可以夸耀或引以为荣的一切事物，包括荣誉、财富、学问、美丽，或甚至在教会中的高位。这些都使我们产生羡慕、嫉妒、霸占、狂妄……我们实在应常常反省我们生活甚至事奉的动机。

我们都当承认，爱天父与爱世界不能并存，但我们却常常在战场中挣扎。本想多为同胞祷告，多为福音广播奉献，多参与作志愿服务，但是世界和世界上的事却把我们吸引过去，使我们本应做的不做，不应做的却常常做了。

在这里，使徒约翰声明，那肉体的情欲、眼目的情欲和今生的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。那充满爱的使徒为我们提出转机，一个真正解决问题的方案。

他勉励我们要爱天父。要知道，只爱自己是全然不对，主耶稣教导我们要尽心、尽性、尽意、尽力地爱主。面对天父与世界的抉择，我们不能两者都爱，也不能单单满足于自己爱天父比爱世界多那么一点点，而是要努力实践全心全意地爱天父。

他又勉励我们要遵行神的旨意。因为情欲并非从神而来，这些情欲终将过去，唯有遵行天父旨意的才是永远长存。让我举一个感人的例子：施达德原本是富家子弟，不仅是剑桥大学毕业的律师，还是英国国家板球队的队长。可以说，他比我们更有本钱去爱世界和世界上的事，然而他却选择了全然奉献，成为轰动世界的「剑桥七杰」之一。他为了实践大使命，一生在中国、印度和非洲传福音，并且建立了遍及全球四十多个国家布道的环球福音会。虽然他和我们一样都是有血有肉的人，但因为他深爱天父，并且认真地遵行天父的旨意，所以活出了美好的见证。

《广播梦工场》联系方法

网站：gbmgc.net

短信：13229966122（注明：梦工场）

电邮：dreamworks@liangyou.net